



Klebelsberg Intézményfenntartó Központ  
ELNÖK

Valamennyi tankerületi igazgató  
részére

Iktatószám: 417-1 /2012/KIK/01  
Ügyintéző: Damjanovics Livia

Tárgy: Megállapodások megkötésének ütemezése

**Tisztelt Igazgató Asszony!**  
**Tisztelt Igazgató Úr!**

Hivatkozva a T/8888. számú törvényjavaslatban foglaltakra, az önkormányzatok és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ közötti átadás-átvételi megállapodások megkötésére előírt határidő

**2012. december 15.**

A mai nap folyamán a Nemzetgazdasági Minisztérium közreműködésével kiküldtük a települési önkormányzatoknak, valamint az önkormányzati társulásoknak a megkötendő megállapodás mintáját. A megállapodások megkötésére előírt december 15-i határidőre a megállapodások ellenjegyzésének is meg kell történnie, ezért kérem, hogy – amennyiben megoldható – a következő ütemezéssel gondoskodjanak a tervezetek előkészítéséről:

- **2012. december 12-én** (szerdán) 10 órára a **fővárosi tankerületek** igazgatók,
- **2012. december 13-án** (csütörtökön) 13 órára a **megyei központi tankerületi** igazgatók

részvételével megbeszélést tartok a **1051 Budapest, Nádor utca 32. szám** alatt.

A fenti időpontokig kérem, keressék az önkormányzatokat, egyeztessenek, és írják alá a megállapodásokat, szignózva annak minden oldalát. A megállapodások mellékleteit .xlsx formátumban szükséges kitölteni és CD-n vagy DVD-n rögzítve (lezárt, aláírt borítékban, ráírva az önkormányzat és a tankerület nevét) mellékelni az aláírt megállapodásokhoz.

Kérem, hogy a fővárosi tankerületi igazgatók 2012. december 12-ei megbeszélésre a véglegesített megállapodásokat hozzák magukkal. A megyei központi tankerületek igazgatói kérem, hogy gyűjtsék össze a megyéjükben lévő összes járási tankerület véglegesített, aláírt megállapodásait, melyeket a saját tankerülete aláírt megállapodásaival együtt (minden esetben a CD-re, DVD-re mentett mellékleteteket csatolva) hozzák magukkal a 2012. december 13-i megbeszélésre.

Levelemhez mellékelem a megállapodás-mintához készült kitöltési segédletet (belső használatra).

Budapest, 2012. december 4.

Üdvözlettel:

Marekné dr. Pintér Aranka s.k.